
Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 3
от 6 октомври 2017 година за утвърждаване на медицински

стандарт „Спешна медицина“

Информация

Откриване / Приключване: 20.07.2021 г. - 19.08.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #6164-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Медицинската специалност „Спешна медицина“ е основана на приложението на
познанията и уменията, необходими за превенция, профилактика, диагностика и
лечение на остри или внезапно възникнали животозастрашаващи, потенциално
животозастрашаващи или заплашващи с тежки или необратими увреждания за
здравето заболявания, увреждания или други спешни състояния или
обстоятелства, в това число недиференцирани физикални и поведенчески
нарушения, засягащи пациенти от всички възрастови групи, в практикуването на
която основният и най-критичен фактор е времето до предприемане на подходящи
и качествени диагностично-лечебни дейности с цел постигане на физиологична
стабилност и/или ефективно дефинитивно лечение при пациента. С проекта на
цитираната наредба се предлага по-широка възможност за лечебните заведения
да разкриват в структурата си Спешно отделение, като се предвижда създаване на
структура от първо ниво на компетентност и намаляване на броя на лекарите,
необходими за нейното функциониране.

Адрес за изпращане на становища и предложения: dpetrov@mh.government.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Начало на обществената консултация - 20.07.2021

Приключване на консултацията - 19.08.2021

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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